

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Όνοματεπώνυμο
Διεύθυνση
Τηλέφωνο
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
Υπηκοότητα
Ημερομηνία & Τόπος γέννησης
Οικογενειακή κατάσταση

Μπάλτα Ευαγγελία
Λεωφ. Ανδρέα Συγγρού 136, Τ.Κ. 17671, Αθήνα
694 6060577
e_balta@panteion.gr
Ελληνική
4 Μαΐου 1978, Αθήνα
Έγγαμη, Μητέρα δύο ανήλικων τέκνων

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

- Ημερομηνίες
- Εκπαιδευτικό Ίδρυμα
- Μαθήματα

2018-σήμερα
Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης

Δημοσιονομικό Δίκαιο, Φορολογικό Δίκαιο, Διακυβέρνηση στη Δημόσια Διοίκηση, Εισαγωγή στη Διοικητική Επιστήμη, Κρατική Οργάνωση και Λήψη Αποφάσεων, Έλεγχος Διοίκησης: ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα/Έλεγχος Δημόσιας Διοίκησης: Διαφάνεια και Δεοντολογία, Ειδικά θέματα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (σε προπτυχιακό επίπεδο στο ανωτέρω Τμήμα που υπηρετώ), Ειδικά θέματα Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Εφαρμοσμένα θέματα Διοικητικής Επιστήμης-Δημόσιες Πολιτικές (στο ΠΜΣ «Νομική και Διοικητική Επιστήμη», Ειδίκευση «Διοικητική Επιστήμη και Δημόσιο Μάνατζμεντ» του ανωτέρω Τμήματος στο οποίο υπηρετώ), Η δημοσιονομική οργάνωση στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης (στο ΠΜΣ «Νομική και Διοικητική Επιστήμη», Ειδίκευση «Εθνική και Ενωσιακή Διοίκηση» του ανωτέρω Τμήματος στο οποίο υπηρετώ), Ευρωπαϊκή Δημοσιονομική Διακυβέρνηση (στο ΠΜΣ «Νομική και Διοικητική Επιστήμη», Ειδίκευση «Δίκαιο και Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης» του ανωτέρω Τμήματος στο οποίο υπηρετώ)

- Ιδιότητα

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (ΦΕΚ διορισμού 256/τ. Γ/9.3.2018, ΦΕΚ μονιμοποίησης 1657/τ. Γ/23.7.2021, ΦΕΚ αλλαγής γνωστικού αντικειμένου 5517/τ. Β/29.11.2021, ΦΕΚ εξέλιξης σε αναπληρώτρια καθηγήτρια 4014/τ. Γ/27.10.2025)

- Ημερομηνίες
- Εκπαιδευτικό Ίδρυμα

2013-σήμερα
Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο [ΕΑΠ], Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών [ΔΕΟ] Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών, Θεματική Ενότητα [ΔΕΟ10] «Βασικές Αρχές Δικαίου και Διοίκησης»

- Μαθήματα

Συνταγματικό Δίκαιο, Ευρωπαϊκό Δίκαιο, Διοικητικό Δίκαιο, Αστικό Δίκαιο, Εργατικό Δίκαιο, Εμπορικό Δίκαιο

• Ιδιότητα

Μέλος ΣΕΠ – Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό (2013-σήμερα), Βοηθός Συντονιστή ΔΕΟ10 (2015-σήμερα), Βοηθός Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών ΔΕΟ (2015-2019)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

- Μέλος του Εργαστηρίου Δημοσιονομικής Διακυβέρνησης (2025-)
- Διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Κέντρου Δημοσιονομικών Μελετών (ΕΚΔΗΜΕΛ) του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου (2020-2024)
- Μέλος Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου «Η Δημόσια Διοίκηση σήμερα: προκλήσεις και προοπτικές», 10-11.11.2022, της Επιστημονικής Ημερίδας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου και του Ελεγκτικού Συνεδρίου «Ο σύγχρονος δημοσιονομικός έλεγχος: μεταρρυθμίσεις και νέα δυναμική», 7.3.2023 και του EGPA 2024 Conference «Strengthening Democratic Governance for Better Public Policies and Services», 3-6.9.2024
- Μέλος της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής του ηλεκτρονικού περιοδικού του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου με τίτλο «Διάλογοι στη Δημόσια Διοίκηση»
- Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του ΜΠΣ «Νομική και Διοικητική Επιστήμη» του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου (2018-)
- Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης νέων αιτήσεων για διδακτορικό του Τομέα Διοικητικής Επιστήμης του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου (2018-)
- Μέλος της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών (2018-2022, 2023-2027)
- Πρόεδρος της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών Φύλαξης για το διάστημα από 1 Απριλίου 2021 έως 30 Σεπτεμβρίου 2025
- Μέλος της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών Φύλαξης για το διάστημα από 1 Φεβρουαρίου 2020 έως 31 Μαρτίου 2021
- Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης για τη χορήγηση ανταποδοτικών υποτροφιών σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 και 2021-2022, για τη διεξαγωγή επικουρικού διδακτικού έργου σε ΠΠΣ
- Μέλος της Επιτροπής Κατατακτηρίων Εξετάσεων ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, 2023-2024
- Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης για το πρόγραμμα «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2019-2020, 2021-2022, 2022-2023»
- Μέλος της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης και της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής, για την διεξαγωγή διαγωνιστικής διαδικασίας (ανάπτυξη πλατφόρμας) στο πλαίσιο του έργου «Υποστήριξη δράσεων στήριξης της επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Ωρίμανσης για την αξιοποίηση της Ερευνητικής Δραστηριότητας και των Νέων Προϊόντων και Υπηρεσιών που αναπτύσσονται στο Πάντειο Πανεπιστήμιο» με κωδ. λογ. ΕΛΚΕ 50630 (Οκτώβριος 2022)
- Μέλος της Επιτροπής Ισότιμης Πρόσβασης ατόμων με αναπηρία και ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (Δεκέμβριος 2022-2024)
- Μέλος της Επιτροπής Erasmus του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου (2018-2019)
- Αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ενστάσεων για θέματα επιλογής φοιτητών για Πρακτική Άσκηση (2022-2024)
- Αναπληρωματικό μέλος της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜ.Ε.Α.) του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου

(2019-2022)

- Αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού για την εκμίσθωση ακινήτου (2018-2019)

ΛΟΙΠΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΡΓΟ

- Επιβλέπουσα της μεταδιδακτορικής έρευνας με θέμα «Φορολογική Διοίκηση και Ψηφιακή Ηθική: πολιτικές και προκλήσεις κατά της διαφθοράς» της κ. Μαρίας Πρινωτάκη (απόφαση 5^{ης} Ιουλίου 2022 της Συντονιστικής Επιτροπής Μεταδιδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου), η οποία ολοκληρώθηκε με επιτυχία τον Ιούλιο 2024
- Επιβλέπουσα της μεταδιδακτορικής έρευνας με θέμα «Ο Προϋπολογισμός Επιδόσεων στην ελληνική Δημόσια Διοίκηση» της κ. Βαρβάρας Βελή (απόφαση της 9^{ης} Φεβρουαρίου 2024 της Συντονιστικής Επιτροπής Μεταδιδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου)
- Επιβλέπουσα της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Όλγας Πετρούλια, με τίτλο «Η Δημόσια Διοίκηση στην Ελλάδα κατά την περίοδο 1936-1944 και ο ρόλος του “συνδικαλιστικού κινήματος” των δημοσίων υπαλλήλων στην Εθνική Αντίσταση. Η περίπτωση του Εθνικού Τυπογραφείου», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 11.07.2024
- Συμμετοχή στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιο διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Ευάγγελου Δούβα, με τίτλο «Η φορολόγηση εισοδημάτων με στοιχεία αλλοδαπότητας», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 29.05.2025
- Συμμετοχή στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Ευγενίας Παναγιωτακοπούλου, με τίτλο «Ο έλεγχος της διοίκησης στην Ελλάδα με βάση τις αρχές του Νέου Δημοσίου Μάνατζμεντ. Η περίπτωση της Ανεξάρτητης Αρχής “Επιθεώρηση Εργασίας”», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 30.05.2024
- Συμμετοχή στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Βασιλικής Χατζή, με τίτλο «Η Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση ως παράγοντας αλλαγής της οργανωσιακής κουλτούρας στο δημόσιο τομέα. Συνέπειες και προοπτικές. Μελέτη περίπτωσης: οι ηλεκτρονικές δημόσιες συμβάσεις», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 31.07.2023
- Συμμετοχή στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Νικολέττας Γαρδέλη, με τίτλο «Ευρωπαϊκές πολιτικές αντιμετώπισης των επιπτώσεων της παγκοσμιοποίησης και της οικονομικής κρίσης στην αγορά εργασίας και τρόποι χρηματοδότησής τους. Μελέτη περίπτωσης: το Ευρωπαϊκό Ταμείο Προσαρμογής στην Παγκοσμιοποίηση», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 10.05.2023
- Συμμετοχή στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Δήμητρας Χατζηαγγελάκη, με τίτλο «Η επίδραση της συναισθηματικής νοημοσύνης και του ηγετικού προτύπου που υιοθετεί ο “Διευθυντής Ηγέτης” στην αποτελεσματικότητα της διοίκησης», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 24.07.2018
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Γιώργου Παραμανίδη, με τίτλο «Η επιλογή προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων στην Ελλάδα. Συγκλίσεις, αποκλίσεις με τις διαδικασίες στη Γαλλία, Ιρλανδία, Σουηδία, Κύπρο», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 11.06.2025
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας

διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Βασιλικής Σκαρτσούνη, με τίτλο «Οι σύγχρονες διαδικασίες ανάθεσης των δημοσίων συμβάσεων και οι νέες στοχεύσεις του δικαίου των δημοσίων συμβάσεων», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 22.05.2025

- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιου διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Σταύρου Ακαλίδη, με τίτλο «Η Διοικητική Μεταρρύθμιση της Ελληνικής Φορολογικής Διοίκησης στα χρόνια της δημοσιονομικής προσαρμογής 2010-2018 (Διοικητική Οργάνωση-Ανθρώπινο Δυναμικό-Στρατηγικός Σχεδιασμός)», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 11.03.2025
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιου διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Νικόλαου Μπούκα, με τίτλο «Η εφαρμογή της τεχνητής νοημοσύνης στη Δημόσια Διοίκηση», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 28.03.2023
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιου διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Δημητρίου Μενιάδη, με τίτλο «Η προαγωγή των δημοσίων υπαλλήλων: δικαίωμα και κίνητρο», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 18.07.2022
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιου διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Βασίλη Σκρέκα, με τίτλο «Ποιότητα υπηρεσιών στη Δημόσια Διοίκηση: η περίπτωση των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 19.05.2022
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορας της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Δήμητρας Νικολαΐδου, με τίτλο «Η δημιουργία Δημοσιονομικής Ένωσης και η Ελληνική Δημοσιονομική Πολιτική», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 17.04.2021
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Αναστασίας Κωνσταντινίδου, με τίτλο «Ο ρόλος της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Η.Δ.) και των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην υπηρεσία του μεταρρυθμιστικού πλαισίου της Ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 14.12.2020
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορας του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών της Σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών Επιστημών & Τεχνών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας κ. Κορνηλίας Λιανού, με τίτλο «Αποτελεσματικότητα και αποδοτικότητα των αρχών φορολογικής διοίκησης στις χώρες της Ευρωζώνης. Η δομή και ο τρόπος λειτουργίας του φοροεισπρακτικού μηχανισμού στην Ελλάδα, μελετώντας τις προοπτικές βελτίωσής του σε σχέση με τις χώρες της Ευρωζώνης», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 22.7.2020
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορας του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Σοφίας Σβάρνα, με τίτλο «Η συμβολή της διοικητικής μεταρρύθμισης στην αποτελεσματικότερη σύμπραξη έργων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) στον κλάδο των τουριστικών μεταφορών», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 20.12.2018
- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής της υποψήφιας διδάκτορας του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης της Σχολής Θετικών Επιστημών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Σόνιας Ναλπαντίδου, με τίτλο «Η ανάλυση των επιπτώσεων των κανονιστικών ρυθμίσεων. Συγκριτική επισκόπηση και η περίπτωση της Ελλάδας», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 30.10.2018

- Συμμετοχή στην Επταμελή Εξεταστική Επιτροπή της Διδακτορικής Διατριβής του υποψήφιου διδάκτορος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, κ. Αναστάσιου Λυμπερίου, με τίτλο «Στρατηγικές Μετάβασης της Ελληνικής Περιφέρειας και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τη στασιμότητα στην ανάπτυξη. Η περίπτωση της Κορινθίας», που υποστηρίχθηκε με επιτυχία στις 24.07.2018
- Επίβλεψη εκπόνησης διδακτορικής διατριβής των υποψηφίων διδασκόντων κ. Άννας Τσιλίκη, κ. Ευάγγελου Κομίλη, κ. Κωνσταντίνου Βουμβουράκη, κ. Θώμης Μυλωνά και κ. Κωνσταντίνου Σταμούλη
- Επίβλεψη και συμμετοχή σε Τριμελείς Επιτροπές Αξιολόγησης μεγάλου αριθμού διπλωματικών εργασιών στο πλαίσιο του ΠΜΣ «Νομική και Διοικητική Επιστήμη»

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

- | | |
|-------------------------------------|---|
| • Ημερομηνίες | 2017-2018 |
| • Φορέας που παρείχε την υποτροφία | Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) στο πλαίσιο της πράξης «Ενίσχυση Μεταδιδασκόντων Ερευνητών/Ερευνητριών» 1ος Κύκλος, ΕΣΠΑ 2014 - 2020 |
| • Θέμα | Οι επιπτώσεις της νέας ευρωπαϊκής οικονομικής διακυβέρνησης στο δίκαιο του κρατικού προϋπολογισμού: η περίπτωση της Ελλάδας |
| • Τίτλος | Μεταδιδασκτορική Υπότροφος Ι.Κ.Υ.-Ερευνήτρια |
| • Ημερομηνίες | 2009 |
| • Φορέας που παρείχε την εκπαίδευση | Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Ν.Ο.Π.Ε., Τμήμα Νομικής |
| • Θέμα | Ο προληπτικός έλεγχος των δημοσίων δαπανών από το Ελεγκτικό Συνέδριο: από την καθιέρωση στην αμφισβήτηση (Επιβλέπων Καθηγητής: Ν. Μπάρμπας) |
| • Τίτλος | Διδάκτορας Δημοσίου (Δημοσιονομικού) Δικαίου |
| • Ημερομηνίες | 2003 |
| • Φορέας που παρείχε την εκπαίδευση | Université Paris 1, Panthéon - Sorbonne |
| • Κύρια θέματα | Τα δημόσια οικονομικά και ο προϋπολογισμός της Ευρώπης, Τα δημόσια οικονομικά του κράτους, Οι θεσμοί και οι μηχανισμοί του δημοσιονομικού ελέγχου, Τα μεγάλα σύγχρονα φορολογικά προβλήματα, Το δημοσιονομικό δίκαιο και η τοπική αυτοδιοίκηση, Οι οικονομικοί πόροι της κοινωνικής ασφάλισης. Διπλωματική εργασία: ο δημοσιονομικός δικαστής στην Ελλάδα |
| • Τίτλος | Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στα Δημόσια Οικονομικά, Τομέας Δημοσίου Δικαίου και Διοίκησης (D.E.A. de Finances Publiques) |
| • Ημερομηνίες | 2002 |
| • Φορέας που παρείχε την εκπαίδευση | Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή Ν.Ο.Π.Ε., Τμήμα Νομικής |
| • Κύρια θέματα | Αστικό δίκαιο, αστικό δικονομικό δίκαιο, ποινικό δίκαιο, ποινικό δικονομικό δίκαιο, εμπορικό δίκαιο, φορολογικό δίκαιο και δημοσιονομικό δίκαιο, διοικητικό δίκαιο και διοικητική δικονομία, συνταγματικό δίκαιο, διεθνές δίκαιο και δίκαιο ευρωπαϊκών κοινοτήτων, ιστορία και φιλοσοφία του δικαίου |
| • Τίτλος | Πτυχίο νομικής |
| • Ημερομηνίες | 1996 |

- Φορέας που παρείχε την εκπαίδευση
- Κύρια θέματα
- Τίτλος

4^ο Λύκειο Βύρωνα Αττικής
Έκφραση στα ελληνικά, αρχαία ελληνικά, λατινικά, ιστορία,
μαθηματικά, φυσική, χημεία
Απολυτήριο

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ/ΗΜΕΡΙΔΕΣ

- Ημερομηνία/Τόπος 4 Μαρτίου 2026, Αθήνα
- Φορέας Εταιρεία Διοικητικών Μελετών, Εργαστήριο Δημοσιονομικής Διακυβέρνησης του Παντείου Πανεπιστημίου
- Θέμα Σημαντικές αποφάσεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου το έτος 2025
- Ημερομηνία/Τόπος 9 Δεκεμβρίου 2025, Αθήνα
- Φορέας/Εκδήλωση Εθνική Αρχή Διαφάνειας, 5^ο Φόρουμ Ακεραιότητας «Χτίζοντας ένα μέλλον με αξίες: νέοι και κουλτούρα ακεραιότητας»
- Θέμα Θεσμικές εγγυήσεις για την αντιμετώπιση της διαφθοράς στο ελληνικό διοικητικό σύστημα
- Ημερομηνία/Τόπος 4 Σεπτεμβρίου 2024, Αθήνα
- Φορέας/Εκδήλωση EGPA 2024 Conference «Strengthening Democratic Governance for Better Public Policies and Services», Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών
- Θέμα La budgétisation verte et la transition écologique en Grèce
- Ημερομηνία/Τόπος 9 Απριλίου 2024, Αθήνα
- Εκδήλωση Παρουσίαση του βιβλίου της Μαρίας Στυλιανίδου «Κώδικας Δεοντολογίας για τη φορολογία των επιχειρήσεων», Εκδόσεις Σάκκουλα, 2023
- Θέμα Ο Κώδικας Δεοντολογίας για τη φορολογία των επιχειρήσεων ως μέσο ήπιου δικαίου και ανοικτής μεθόδου συντονισμού
- Ημερομηνία/Τόπος 28 Φεβρουαρίου 2023, Αθήνα
- Εκδήλωση Παρουσίαση του βιβλίου της Ευαγγελίας-Ελισάβετ Κουλουμπίνη «Το Ελεγκτικό Συνέδριο στο σύγχρονο δημοσιονομικό περιβάλλον», Νομική Βιβλιοθήκη, 2023
- Θέμα Το σύγχρονο Ελεγκτικό Συνέδριο σε Ελλάδα και Γαλλία
- Ημερομηνία/Τόπος 10 & 11 Νοεμβρίου 2022, Αθήνα
- Φορέας/Εκδήλωση Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, Συνέδριο «Η Δημόσια Διοίκηση Σήμερα: Προκλήσεις και Προοπτικές»
- Θέμα Οι μεταρρυθμίσεις στην ελληνική Δημόσια Διοίκηση: το παράδειγμα του ψηφιακού μετασχηματισμού του Κράτους
- Ημερομηνία/Τόπος 2 Απριλίου 2022, διαδικτυακά
- Φορέας/Εκδήλωση Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης της Σχολής Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου, Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, Διεθνές Συνέδριο «Η Δημόσια Διοίκηση και το Περιβάλλον: αναζητώντας τη χρυσή τομή της βιώσιμης ανάπτυξης»
- Θέμα Περιβαλλοντική πολιτική και Κρατικός Προϋπολογισμός (Green Budgeting)
- Ημερομηνία/Τόπος 4 Δεκεμβρίου 2020, διαδικτυακά
- Φορέας/Εκδήλωση Διοικητικό Επιμελητήριο, Όμιλος Διοικητικών Επιστημών Ελλάδας, Συνέδριο «Το σύγχρονο επιτελικό Κράτος: νέες τάσεις και προοπτικές»
- Θέμα Εθνική Αρχή Διαφάνειας: μια συμβολή στην καλύτερη διακυβέρνηση

- και την επιτελική λειτουργία του Κράτους
- Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
13 Δεκεμβρίου 2019, Αθήνα
Εταιρεία Διοικητικών Μελετών σε συνεργασία με το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου και το Ίδρυμα Στασινόπουλου, Επιστημονική Ημερίδα σε μνήμη της Καθηγήτριας Δήμητρας Κοντόγιωργα-Θεοχαροπούλου
 - Θέμα
Από το New Public Management στο New Public Financial Management
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
9 Δεκεμβρίου 2019, Θεσσαλονίκη
Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών, Επιμορφωτικό Σεμινάριο Δικαστικών Λειτουργιών «Ορθή διαχείριση του δημοσίου χρήματος. Διάλογος του Ελεγκτικού Συνεδρίου με τις άλλες δικαιοδοσίες»
 - Θέμα
Η ορθή διαχείριση του δημοσίου χρήματος υπό το φως του New Public Financial Management
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
18 Μαρτίου 2019, Θεσσαλονίκη
Έδρα JEAN MONNET «Δημοσιονομική Διακυβέρνηση της ΕΕ και Έλεγχος», Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, 2^ο Ετήσιο Συνέδριο «Οι δημοσιονομικές εξελίξεις στην ΕΕ και ο ρόλος του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου. Παρουσίαση Ετήσιας Έκθεσης του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου»
 - Θέμα
Η δημοσιονομική μεταρρύθμιση του Κράτους στην Ελλάδα και η νέα ευρωπαϊκή οικονομική διακυβέρνηση
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
1 Νοεμβρίου 2018, Αθήνα
Τομέας Διοικητικής Επιστήμης, Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης, Σχολή Επιστημών Οικονομίας και Δημόσιας Διοίκησης Παντείου Πανεπιστημίου, 1^ο Συνέδριο «Δημόσια Διακυβέρνηση: προοπτικές και προκλήσεις στον 21^ο αιώνα»
 - Θέμα
Νέοι θεσμοί δημοσιονομικής διοίκησης: Γραφείο του Προϋπολογισμού του Κράτους και Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
11 Μαΐου 2018, Αθήνα
International Conference on Business & Economics of the Hellenic Open University 2018
 - Θέμα
New Financial Governance of the State in Greece in times of crisis
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
12 Δεκεμβρίου 2015, Αθήνα
Ένωση Ελλήνων Νομικών (e-themis), 2η Διημερίδα «Επίκαιρα Ζητήματα Φορολογικού Δικαίου»
 - Θέμα
Καταλογιστική πράξη υπολόγου και δικαίωμα ακρόασης
 - Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας/Εκδήλωση
17 Οκτωβρίου 2015, Καλαμάτα
Ελληνικό Ινστιτούτο Διοικητικών Επιστημών, 6ο Συνέδριο Διοικητικών Επιστημόνων «Προκλήσεις και δυσχέρειες εκσυγχρονισμού της δημόσιας διοίκησης στην Ελλάδα, σήμερα»
 - Θέμα
Η αποτελεσματικότητα του δημοσιονομικού ελέγχου της δημόσιας διοίκησης: το παράδειγμα του κατασταλτικού ελέγχου των δημοσίων λογαριασμών

- Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας
• Θέμα
18 Μαρτίου 2015, Αθήνα
Ένωση Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ)
Η απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ (4003/2014) για τις αντικειμενικές αξίες των ακινήτων
- Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας
• Θέμα
22 Μαρτίου 2011, Θεσσαλονίκη
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή ΝΟΠΕ, Τμήμα Νομικής, Τομέας Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης, Π.Μ.Σ.
Ο σύγχρονος δημοσιονομικός έλεγχος: ελληνική πραγματικότητα και ευρωπαϊκή εμπειρία
- Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας
• Θέμα
1 Απριλίου 2008, Θεσσαλονίκη
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή ΝΟΠΕ, Τμήμα Νομικής, Τομέας Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης, Π.Μ.Σ.
Ο κοινοτικός προϋπολογισμός: κατάρτιση, εκτέλεση και έλεγχος
- Ημερομηνία/Τόπος
• Φορέας
• Θέμα
11 Ιανουαρίου 2005, Θεσσαλονίκη
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολή ΝΟΠΕ, Τμήμα Νομικής, Τομέας Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης, Π.Μ.Σ.
Το δίκαιο των δημοσίων συμβάσεων και ο προληπτικός έλεγχος από το Ελεγκτικό Συνέδριο

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΜΟΝΟΓΡΑΦΙΕΣ

- Τίτλος
• Εκδόσεις
• Τίτλος
Ο Κρατικός Προϋπολογισμός ως μέσον καλής διακυβέρνησης στη Δημόσια Διοίκηση, σελ. XX + 262
Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη, 2025
- Εκδόσεις
• Τίτλος
Ο θεσμός του δημοσίου υπολόγου στο ελληνικό δημοσιονομικό σύστημα, σελ. XXVI + 223
Πρόλογος: Νικόλαος Μηλιώνης, Μέλος Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου, Αντιπρόεδρος Ελληνικού Ελεγκτικού Συνεδρίου, Επικ. Καθηγητής Δημοσιονομικού Δικαίου Παντείου Πανεπιστημίου
Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη, 2016
- Εκδόσεις
• Τίτλος
Ο προληπτικός έλεγχος των δημοσίων δαπανών από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Από την καθιέρωση στην αμφισβήτηση, σελ. XIX + 289, Πρόλογος: Νικόλαος Μπάρμπας, Ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ.
Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη, 2009

ΣΥΜΒΟΛΗ/ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΣΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑ

- Τίτλος
• Εκδόσεις
Κλιματική κρίση και Δίκαιο, Εταιρεία Διοικητικών Μελετών, (Επιστημονική Επιμέλεια: Ευ. Μπάλτα και Φ. Παναγοπούλου-Κουτνατζή), σελ. XII + 160
Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη, 2022

- Τίτλος Τόμος εις Μνήμην Καθηγήτριας Δήμητρας Κοντόγιωργα-Θεοχαροπούλου, Εταιρεία Διοικητικών Μελετών (Επιστημονική Επιμέλεια: Φ. Παναγοπούλου-Κουτνατζή και Ευ. Μπάλτα), σελ. 349
- Εκδόσεις Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη, 2020
- Τίτλος Πρακτικά του 1ου Πανελληνίου Συνεδρίου Τομέα Διοικητικής Επιστήμης Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης Παντείου Πανεπιστημίου «Δημόσια Διακυβέρνηση. Προοπτικές και Προκλήσεις στον 21^ο αιώνα» (Πρόλογος: Β. Κέφης, Ξ. Κοντιάδης, Στ. Κτιστάκη. Επιμέλεια: Ευ. Μπάλτα), σελ. XI + 809
- Εκδόσεις Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη, 2019
- Τίτλος Συλλογή Νομοθεσίας Δημοσιονομικού Δικαίου (σε συνεργασία με Ν.Ι. Μπάρμπα), σελ. XIII + 847
- Εκδόσεις Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη, 2010
- Τίτλος Ευρωπαϊκό Φορολογικό Δίκαιο. Οι πηγές - πρωτογενές και παράγωγο δίκαιο (σε συνεργασία με Β.Δ. Κουγέα), σελ. XXVI + 1083
- Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, Αθήνα, 2009
- Τίτλος Ευρωπαϊκό Δημοσιονομικό Δίκαιο. Οι πηγές - πρωτογενές και παράγωγο δίκαιο (σε συνεργασία με Β.Δ. Κουγέα), σελ. XVIII + 709
- Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, Αθήνα, 2008

ΜΕΛΕΤΕΣ-ΑΡΘΡΑ

- Συλλογικό Έργο Τιμητικός Τόμος της Ομότιμης Καθηγήτριας κ. Καθηγήτριας Ευαγγελίας Κουτούπα (υπό έκδοση)
- Τίτλος La budgétisation verte et la transition écologique en Grèce
- Συλλογικό Έργο Πρακτικά του 6ου Συνεδρίου Διοικητικών Επιστημόνων, «Προκλήσεις και δυσχέρειες εκσυγχρονισμού της Δημόσιας Διοίκησης στην Ελλάδα, σήμερα» (επιμ. Α. Μακρυδημήτρης, Δ. Π. Σωτηρόπουλος, Α. Τριανταφυλλοπούλου, Θ. Τσέκος, Μ.-Η. Πραβίτα), Εθνικό Τυπογραφείο (υπό έκδοση)
- Τίτλος Η αποτελεσματικότητα του δημοσιονομικού ελέγχου της δημόσιας διοίκησης: το παράδειγμα του κατασταλτικού ελέγχου των δημοσίων λογαριασμών
- Συλλογικό Έργο Kefis, V., Rossidis, I., & Belias, D. (Eds.), Public Sector Reform and Modern Trends for Public Management. IGI Global Scientific Publishing, 2026, σελ. 1-46
- Τίτλος Administrative Reforms and Transformation of Public Administration: Concept, Necessity, and Challenges (in collaboration with Vittou, F., Kefis, V., Ktistaki, St.)
- Συλλογικό Έργο Kefis, V., Rossidis, I., & Belias, D. (Eds.), Public Sector Reform and Modern Trends for Public Management. IGI Global Scientific Publishing, 2026, σελ. 47-66
- Τίτλος The Evolution of Administrative Models in the Public Sector (in collaboration with Rossidis, I., Kefis, V., Ktistaki, St.)

- Συλλογικό Έργο Kefis, V., Rossidis, I., & Belias, D. (Eds.), *Digital Transformation, Leadership, and Human-Centered Public Management*. IGI Global Scientific Publishing, 2026, σελ. 217-246
- Τίτλος *Coaching: A Strategic Tool for Human-Centred Public Administration (in collaboration with Chambaki, A., Babalioutas, L.)*
- Συλλογικό Έργο *Mélanges en l'honneur de Marie-Christine Esclassan et Michel Bouvier, Liber Amicorum, LGDJ, Paris 2025, σελ. 83-89*
- Τίτλος *La nouvelle gouvernance financière publique en Grèce*
- Περιοδικό *Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)*
- Τεύχος *5/2025, σελ. 604-610*
- Τίτλος *Δικαίωμα στο περιβάλλον και σύγχρονη δημοσιονομική διαχείριση: ο ρόλος και η σημασία του Πράσινου Προϋπολογισμού (green budgeting)*
- Συλλογικό Έργο *Liber Amicorum της τ. Πρυτάνεως και Ομότιμης Καθηγήτριας Παντείου Πανεπιστημίου Ισμήνης Κριάρη «Στο Σταυροδρόμι των Ιδεών», εκδ. Ι. Σιδέρη, 2025, σελ. 475-493*
- Τίτλος *Ο ψηφιακός μετασχηματισμός του Κράτους: μεταρρύθμιση ή σύγχρονη μορφή διακυβέρνησης της ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης;*
- Περιοδικό *Revue Française de Finances Publiques (RFFP)*
- Τεύχος *168-Novembre 2024, σελ. 201-214*
- Τίτλος *L'administration fiscale et la lutte contre la corruption en Grèce (σε συνεργασία με τη μεταδιδακτορική ερευνήτρια κ. Μ. Πρινιωτάκη)*
- Περιοδικό *Revue Française de Finances Publiques (RFFP)*
- Τεύχος *166-Mai 2024, σελ. 165-181*
- Τίτλος *La Cour des comptes et la réforme du contrôle financier public en Grèce*
- Περιοδικό *Θεωρία και Πράξη Διοικητικού Δικαίου (ΘΠΔΔ)*
- Τεύχος *8-9/2024, σελ. 801-806*
- Τίτλος *Η νέα δημοσιονομική ευθύνη των διαχειριστών του δημοσίου χρήματος ως πεδίο της διοικητικής μεταρρύθμισης στη Γαλλία*
- Συλλογικό Έργο *Χαριστήριος Τόμος Καθηγητή Ελευθέριου Σκαλίδη, Εκδόσεις IUS, 2023, σελ. 493-513*
- Τίτλος *Η ευθύνη των δημοσίων υπολόγων στο ελληνικό δημοσιονομικό σύστημα*
- Περιοδικό *Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)*
- Τεύχος *6/2022, σελ. 749-760*
- Τίτλος *Ο ψηφιακός μετασχηματισμός του Κράτους: μεταρρύθμιση ή σύγχρονη μορφή διακυβέρνησης της ελληνικής Δημόσιας Διοίκησης; [Προδημοσίευση από Liber Amicorum της τ. Πρυτάνεως και Ομότιμης Καθηγήτριας Παντείου Πανεπιστημίου Ισμήνης Κριάρη «Στο Σταυροδρόμι των Ιδεών», εκδ. Ι. Σιδέρη, 2025]*
- Συλλογικό Έργο *Σὺ καὶ δικαστὴς ἄριστος. Σύμμεικτα εἰς μνήμην Γεώργιου Χ. Παναγιωτόπουλου, Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα – Θεσσαλονίκη 2022, σελ. 1121-1134*

- Τίτλος Επιστήμη και Πολιτική: μία σχέση συνεργατική ή συγκρουσιακή;
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2021, σελ. 379-389
- Τίτλος Η έννοια του δημοσίου υπόλογου στη διαχείριση χρηματοδότησης από πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Σκέψεις με αφορμή τις αποφάσεις ΣτΕ Ολ. 909-910/2021 (σε συνεργασία με τον Καθηγητή κ. Δ. Σκιαδά)

- Περιοδικό Το Σύνταγμα (ΤοΣ)
- Τεύχος 3-4/2020, σελ. 1041-1069
- Τίτλος Η Εθνική Αρχή Διαφάνειας ως θεσμός του Επιτελικού Κράτους
- Συλλογικό Έργο Εταιρεία Διοικητικών Μελετών, Τόμος εις Μνήμην Καθηγήτριας Δήμητρας Κοντόγιωργα-Θεοχαροπούλου (Επιστημονική Επιμέλεια: Φ. Παναγοπούλου-Κουτνατζή και Ευ. Μπάλτα), Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη 2020, σελ. 205-221

- Τίτλος Από το New Public Management στο New Public Financial Management

- Περιοδικό Διοικητική Δίκη (ΔιΔικ)
- Τεύχος 3/2020, σελ. 413-417
- Τίτλος Η προώθηση της αποτελεσματικότητας της Δημόσιας Διοίκησης και οι μεταρρυθμίσεις που αφορούν τον κρατικό προϋπολογισμό βάσει της σχέσης κόστους/οφέλους

- Συλλογικό Έργο Πρακτικά του Ιου Πανελληνίου Συνεδρίου Τομέα Διοικητικής Επιστήμης Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης Παντείου Πανεπιστημίου (Πρόλογος: Β. Κέφης, Ξ. Κοντιάδης, Στ. Κτιστάκη. Επιμέλεια: Ευ. Μπάλτα), Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη 2019, σελ. 741-763

- Τίτλος Νέοι θεσμοί δημοσιονομικής διοίκησης: Γραφείο Προϋπολογισμού του Κράτους στη Βουλή και Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο

- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 2/2019, σελ. 234-248
- Τίτλος Νέοι θεσμοί δημοσιονομικής διοίκησης: Γραφείο Προϋπολογισμού του Κράτους στη Βουλή και Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο [Προδημοσίευση από τα Πρακτικά του Ιου Πανελληνίου Συνεδρίου Τομέα Διοικητικής Επιστήμης Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης Παντείου Πανεπιστημίου]

- Περιοδικό International Journal of Human Rights and Constitutional Studies (JHRCS)
- Τεύχος 2/2018, σελ. 167-178
- Τίτλος The impact of the economic crisis on the budgetary governance of the State in Greece

- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2017, σελ. 349-359
- Τίτλος Βασικές αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης: συστήματα και διαδικασίες του προϋπολογισμού του Κράτους

- Συλλογικό Έργο Πρακτικά 2ης Διημερίδας «Επίκαιρα Ζητήματα Φορολογικού Δικαίου», που οργανώθηκε στην Αθήνα στις 12 - 13 Δεκεμβρίου 2015 από την Ένωση Ελλήνων Νομικών (e-themis), Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη 2016, σελ. 151-163
- Τίτλος Καταλογιστική πράξη υπολόγου και δικαίωμα ακρόασης
- Περιοδικό European Review of Public Law (ERPL/REDP)
- Τεύχος 2/2015, σελ. 697-721
- Τίτλος Towards a new sustainable Public Financial Management in Times of Crisis
- Περιοδικό International Journal of Human Rights and Constitutional Studies (JHRCS)
- Τεύχος 3/2014, σελ. 236-247
- Τίτλος The institutional role of the Hellenic Court of Audit
- Συλλογικό Έργο Τιμητικός Τόμος για τον Καθηγητή Νικόλαο Ι. Μπάρμπα «Δημόσια Οικονομικά και Δίκαιο», Εκδόσεις Σάκκουλα, Αθήνα - Θεσσαλονίκη 2013, σελ. 285-304
- Τίτλος Η δημοσιονομική εξουσία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Από τη Συνθήκη του Λουξεμβούργου στη Συνθήκη της Λισαβόνας
- Περιοδικό European Review of Public Law (ERPL/REDP)
- Τεύχος 3/2011, σελ. 871-903
- Τίτλος Controlling Public Expenditure in Greece
- Περιοδικό Revue Hellénique de Droit International (RHDI)
- Τεύχος 2/2011, σελ. 639-660
- Τίτλος The modern financial control. Greek reality and European experience
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 6/2011, σελ. 862-874
- Τίτλος Η δημοσιονομική εξουσία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Από τη Συνθήκη του Λουξεμβούργου στη Συνθήκη της Λισαβόνας (Προδημοσίευση από τον Τιμητικό Τόμο για τον Καθηγητή Ν. Ι. Μπάρμπα, 2013)
- Περιοδικό Δελτίο Φορολογικής Νομοθεσίας (ΔΦΝ)
- Τεύχος 1448/2010, σελ. 1171-1191
- Τίτλος Η άμεση φορολογία των επιχειρήσεων και των ιδιωτών στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Το ισχύον παράγωγο δίκαιο
- Περιοδικό Δελτίο Φορολογικής Νομοθεσίας (ΔΦΝ)
- Τεύχος 1439/2010, σελ. 471-479
- Τίτλος Το πολυετές δημοσιονομικό πλαίσιο ως μέσο σχεδιασμού του προϋπολογισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης
- Περιοδικό Δελτίο Φορολογικής Νομοθεσίας (ΔΦΝ)
- Τεύχος 1433/2010, σελ. 6-21
- Τίτλος Ο έλεγχος διαχείρισης των οικονομικών της τοπικής αυτοδιοίκησης
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 4/2009, σελ. 542-555

- Τίτλος Δημοσιονομικός έλεγχος και συγκριτικό δίκαιο: σύγχρονες τάσεις
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 1/2007, σελ. 124-128
- Τίτλος Προς μια χρηστή δημοσιονομική διαχείριση: Ο ρόλος των Υπηρεσιών Δημοσιονομικού Ελέγχου
- Περιοδικό Δημόσιες Συμβάσεις και Κρατικές Ενισχύσεις (ΔηΣΚΕ)
- Τεύχος 1-3/2006, σελ. 80-90
- Τίτλος Η αρχή της διαφάνειας στις δημόσιες συμβάσεις
- Περιοδικό Δημόσιες Συμβάσεις και Κρατικές Ενισχύσεις (ΔηΣΚΕ)
- Τεύχος 2/2005, σελ. 155-165
- Τίτλος Ο προληπτικός έλεγχος των συμβάσεων δημοσίων έργων, παροχής υπηρεσιών και προμηθειών από το Ελεγκτικό Συνέδριο

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2023, σελ. 285-289
- Τίτλος Η δημοσιονομική ευθύνη των διαχειριστών δημοσίου χρήματος αντιμέτωπη με έναν μεταβαλλόμενο κόσμο (La responsabilité financière des gestionnaires publics confrontée à un monde en transition), του κ. Michel Bouvier, Ομότιμου Καθηγητή του Université Paris 1-Sorbonne
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2023, σελ. 290-293
- Τίτλος Η μεταρρύθμιση της δημοσιονομικής ευθύνης των διαχειριστών του δημοσίου χρήματος στη Γαλλία (La réforme de la responsabilité financière des gestionnaires publics en France), της Marie-Christine Esclassan, Ομότιμης Καθηγήτριας του Université Paris 1-Sorbonne

ΣΧΟΛΙΑ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

- Περιοδικό Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΔτΑ)
- Τεύχος 64/2015, σελ. 415-421
- Τίτλος Η μη αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών των ακινήτων ανά διετία κατά το άρθρο 41 παρ. 1 του ν. 1249/1982 ως παράλειψη οφειλόμενης νόμιμης ενέργειας [Σχόλιο σε: ΣτΕ Ολ. 4003/2014]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 2/2014, σελ. 172-182
- Τίτλος Η αρχή της αναλογικότητας ως μεθοδολογικό και ερμηνευτικό εργαλείο στη δημοσιονομική δίκη περί καταλογισμού δημοσίων υπολόγων [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Ολ. 4314/2013]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 1/2013, σελ. 17-33

- Τίτλος Από τη θεωρία περί διφυούς οργάνου και την καθιέρωση του δικαστικού χαρακτήρα του Ελεγκτικού Συνεδρίου στην επαναοριοθέτηση της νομικής του φύσης [Σχόλιο σε: ΔΕΕ 19.12.2012, C-363/11, Επίτροπος Ελεγκτικού Συνεδρίου στο Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού κατά Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού - Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 2/2012, σελ. 174-181
- Τίτλος Ο δημοσιονομικός έλεγχος των ΟΤΑ: πάγιοι προβληματισμοί και σύγχρονες εξελίξεις (Ν. 3852/2010 - «Πρόγραμμα Καλλικράτης») [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Ολ. 3237/2011]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2010, σελ. 291-298
- Τίτλος Ο έλεγχος διαχείρισης των οικονομικών της Εκκλησίας [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Ολ. 753/2010]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 2/2010, σελ. 183-189
- Τίτλος Η σχέση μεταξύ ποινικής δίκης και νεότερης δημοσιονομικής δίκης υπό το φως της νομολογίας του Ελεγκτικού Συνεδρίου και του άρθρου 6 της ΕΣΔΑ [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Τμ. IV 2351/2009]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 6/2009, σελ. 780-785
- Τίτλος Η δημοσιονομική αυτονομία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: το σύστημα των ιδίων πόρων [Σχόλιο σε: ΔΕΕ 15.12.2009, C-409/05, Επιτροπή/Ελληνική Δημοκρατία]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2008, σελ. 329-335
- Τίτλος Νομιμοποίηση δαπανών των ΟΤΑ [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Ολ. 2400/2007]
- Περιοδικό Δημόσιες Συμβάσεις-Κρατικές Ενισχύσεις & Αγορά (ΔηΣΚΕ & Αγορά)
- Τεύχος 1/2008, σελ. 65-67
- Τίτλος Ανάκτηση κρατικής ενίσχυσης από τρίτο μη δικαιούχο [Παρατηρήσεις σε: ΠΕΚ 12.09.2007, T-196/02, MTU Friedrichshafen GmbH/Επιτροπή]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 4/2007, σελ. 443-445
- Τίτλος Η υποχρέωση ονομαστικοποίησης των μετοχών [Παρατηρήσεις σε: ΕλΣυν πρακτ. Ολ. 9ης και 10ης Γεν.Συν./23 Μαΐου και 6 Ιουνίου 2007]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 2/2007, σελ. 173-177
- Τίτλος Προληπτικός έλεγχος νομιμότητας των δημοσίων συμβάσεων και προστασία περιβάλλοντος [Σχόλιο σε: ΕλΣυν Τμ. VI 55/2007]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 5/2006, σελ. 603-607

- Τίτλος Η ευθύνη του δημάρχου ή του προέδρου της Κοινότητας ως υπολόγου [Σχόλιο σε: ΕΛΣυν Ολ. 1461/2006]
- Περιοδικό Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου (ΕφημΔΔ)
- Τεύχος 3/2006, σελ. 338-342
- Τίτλος Το «δημόσιο» χρήμα υπό έλεγχο - Ο κατασταλτικός έλεγχος των λογαριασμών σωματείου [Σχόλιο σε: ΕΛΣυν Ολ. 1937/2005]

ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

Μητρική γλώσσα

Ελληνική

Ξένες Γλώσσες

- Αγγλική:**
- Επάρκεια προσόντων και άδεια διδασκαλίας, Φεβρουάριος 2006
 - Σεμινάριο 60 ωρών της Η.Α.Υ. με θέμα «Legal Terminology and Translation in English», άνοιξη - καλοκαίρι 2005
 - Certificate of Proficiency in English του Πανεπιστημίου του Michigan, Μάρτιος 2005
 - First Certificate in English του Πανεπιστημίου του Cambridge, Δεκέμβριος 1993
- Γαλλική:**
- D.E.A de Finances Publiques, Οκτώβριος 2003
 - D.E.L.F. 2nd Degré, Φεβρουάριος 2002
 - D.E.L.F. 1er Degré, Φεβρουάριος 1999

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

Ομαδικό πνεύμα, υψηλό αίσθημα ευθύνης, ανεπτυγμένη επικοινωνιακή ικανότητα, αναλυτική και κριτική σκέψη, μεθοδικότητα, οργανωτικότητα, δημιουργικότητα, αποτελεσματικότητα, δυναμισμός, ακεραιότητα, επιμονή και υπομονή στην επίτευξη ενός στόχου, σεβασμός, λήψη αποφάσεων κάτω από συνθήκες πίεσης χρόνου, ανάληψη πρωτοβουλιών και συνεχής προσπάθεια βελτίωσης διαδικασιών και ενεργειών

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

Γνώσεις Ηλεκτρονικού Υπολογιστή: ECDL Start Certificate (16 Ιουνίου 2004)
Επεξεργασία κειμένου (Word), υπολογιστικών φύλλων (Excel), παρουσιάσεων (Powerpoint), υπηρεσιών διαδικτύου (Internet), σε περιβάλλον Windows

ΆΛΛΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Λογοτεχνία, Κινηματογράφος, Θέατρο, Φωτογραφία, Κολύμβηση, Φιλοτελισμός
Γνώση τεχνικών επιστημονικής έρευνας και προσωπική μελέτη στη θεωρία ερευνητικών προτάσεων

ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Β' κατηγορίας επιβατικού αυτοκινήτου

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

- Εκπρόσωπος του Παντείου Πανεπιστημίου στο Fondafip (Fondation Internationale de Finances Publiques – www.fondafip.org)
- Συντονίστρια Έκδοσης και Υπεύθυνη Ύλης (2023-)/Επιστημονική επιμελήτρια της ύλης (2009-2022) του περιοδικού «Εφημερίδα Διοικητικού Δικαίου» που εκδίδει ο εκδ. οίκος Σάκκουλα ΑΕ
- Δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω
- Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Διοικητικών Μελετών
- Μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου Διοικητικών Επιστημών
- Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ηλεκτρονικού περιοδικού «Επιθεώρηση Δημόσιας Διοίκησης» που εκδίδει η Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας
- Μέλος της Ένωσης Επιστημόνων Ευρωπαϊκών Σπουδών
- Μέλος του Διοικητικού Επιμελητηρίου-Ομίλου Διοικητικών Επιστημόνων
- Τακτικό Μέλος της Ειδικής Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής με αντικείμενο τη δημιουργία νέου νομοθετικού πλαισίου για την Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών σε αντικατάσταση του ν. 3689/2008 (Α' 164)
- Ενταγμένη στο Μητρώο Κύριου Διδακτικού Προσωπικού του ΕΚΔΔΑ και διδάσκουσα στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης, ΚΖ', ΚΗ' και ΚΘ' Εκπαιδευτική Σειρά, Κοινή Φάση Σπουδών, Μάθημα «Θεσμικό Πλαίσιο Δημοσιονομικής Διαχείρισης»
- Θεματοδότης στο μάθημα «Δημοσιονομικό-Φορολογικό Δίκαιο» για τον Διαγωνισμό της ΑΑΔΕ 2022 μέσω ΑΣΕΠ (Προκήρυξη 1Γ/2022)
- Μέλος της Επιτροπής Προφορικών Εξετάσεων του Δεύτερου Σταδίου του 28^{ου}, 29^{ου} και 30^{ου} Εισαγωγικού Διαγωνισμού ΕΣΔΔΑ
- Αναπληρωματικό Μέλος Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων 28^{ου}, 29^{ου}, 30^{ου} και 31^{ου} Εισαγωγικού Διαγωνισμού ΕΣΔΔΑ
- Αναπληρωματικό Μέλος στο Εθνικό Συμβούλιο Ισότητας των Φύλων (ΕΣΙΦ)
- Μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Φορολογικού Δικαίου και Δημοσιονομικών Μελετών, Αθήνα
- Μέλος της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων, Αθήνα
- Ενταγμένη στο Μητρώο Αξιολογητών ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ, ΕΣΠΑ
- Πιστοποιημένη στην «Ανοικτή & Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση» μετά από επιτυχή παρακολούθηση επιμορφωτικών σεμιναρίων που διοργάνωσε το 2013 και το 2016 (25 ωρών) η Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης (ΜΕΑΕ) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ)
- Πιστοποιημένη από τον ΕΟΠΠΕΠ Εκπαιδύτρια Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης (από 1 Σεπτεμβρίου 2015)
- Ενταγμένη στο Μητρώο Λοιπών Συντελεστών Συγγραφικής Προσπάθειας της Δράσης «Ελληνικά Ακαδημαϊκά Ηλεκτρονικά Συγγράμματα και Βοηθήματα» (από 20 Νοεμβρίου 2014)